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 أولا : أسئلة المقال                                                        

 -السؤال الأول :
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 -السؤال الثاني:
 

                                                                                             )أ ( في الشكل المقابل 
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 -السؤال الثالث:
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 -السؤال الرابع :
 

 
  128, و حدها السادس يساوي    4حدها الأول يساوي  ة هندسي متتالية ) أ ( 

 
 الحد الرابع  -1 أوجد         

 الأولي منها   مانية مجموع الحدود الث -2               
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 , ثم مثل العلاقة بين    15, أوجد  ص عندما  س =   10عندما  س =  1,5س و كانت ص =    αإذا كانت  ص  )ب( 
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 )8201 - 7201  (لعام الدراسي ل العاشرللصف  نهاية الفصل الدراسي الأولتابع : اختبار 
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 بنود الأسئلة الموضوعية 

 

 إذا كانت العبارة خاطئة :ظلل   ) أ (  إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل  )ب(   (  1-2أولا : في البنود ) 
 

 ـ     1  ـ ∆إذا كان أ ب ج  ظا جـ = جا جـ× قائم الزاوية في ب  فإن   جتا ج
 
 

 في  تناسب  35,  25,  7,  4الأعداد      2
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 ( لكل بند أربع خيارات إحداها فقط صحيح , ظلل في ورقة الإجابة الرمز الدال10 – 3نيا : في البنود )ثا

 علي الإجابة الصحيحة   

 
 الدالة التي يمثلها بيانيا الشكل المقابل        3 

 
  2 -│ 1-س │)ب( ص =             │ 1 –س 3│) أ (  ص =          

 
  2 -│ 3 –س  3│) د (  ص =           2+ │ 1-س │)جـ( ص =          
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 مع الاتجاه الموجب لمحور السينات  هي   2 -قياس الزاوية الحادة التي يصنعها المستقيم ص = س       4  

 
                     120ْ                          ) د (    60ْ                           )جـ(  45ْ                         )ب(  30ْ) أ (           

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 هي   23-(  رتبة الحد الذي قيمته    0000,  2-,  1,  4في المتتاية الحسابية )      5  

 
 12) د (                           10)جـ(                                9)ب(                            8) أ (          
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 في الشكل المقابل   س =          10
      

 7)ب(                                6) أ (              
 

  9) د (                                8 )جـ(            
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 الأسئلة انتهت                                                        

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

                                                    

7 

 )8201 - 7201  (لعام الدراسي ل العاشرللصف  نهاية الفصل الدراسي الأولتابع : اختبار 

3 

 س
6 

4 

(6) 



 

 

 إجابة الموضوعي                                            

                                         

1     

2     

3     

4     

5     

6     

7     

8     

9     

10     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جـ

 جـ د

 د

 أ

 ب

 ب

 أ

 جـ

 جـ د

 د

 أ

 ب

 ب

 أ

 جـ

 د

 جـ

 د

 أ

 ب

 ب

 أ

 جـ

 د

 جـ

 د

 ب أ

 أ ب

 جـ

 د

 جـ

 د

 أ

 ب

 ب

 أ

14 

(7) 



 : رياضيات  مجالال      ول               الأ نهاية الفصل الدراسياختبار                                  وزارة التربية     
 :  عدد الأوراق             (  2018  -  2017 )العام الدراسي  لمنطقة حولي التعليمية       الأدارة العامة 

 دقيقة 2,15:  الزمن                                    العاشرالصف                                التوجيه الفني للرياضيات      

                                                  

 أولا : أسئلة المقال                                                        

 -السؤال الأول :

 

 : وعة حل المتباينة مجم ) أ (  أوجد

 

 الحل علي خط الأعداد , مثل            5  ≤ 1  -  │ 4-س  3│ 2        

 

 -الحل:
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 سم  15سم , أ جـ =  12أ ب جـ القائم الزاوية في ب  حيث  ب جـ =  ∆حل ( ب) 

 

 

 -:الحل 

 

 
 ) أ ب (2 = ) أ جـ(2 – ) ب جـ( 2
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 -السؤال الثاني:

 
 :     )أ ( في الشكل المقابل 

 
                                                                                           

    بالبرهان س ، ص ، ع  اوجد 
 

                               
  -: الحل
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  60ْها المركزية = سم و قياس زاويت 10أوجد مساحة القطعة الدائرية التي طول نصف قطرها )ب(  
 

 -الحل:
 

 مساحة القطعة الدائرة  =          نق2 ) هـد – جا هـد (                                                                1
 

 
 1+   1                                                             1,0472≈  ×                60=  دهـ                    

 
 

      1+  1              2سم  9,06(   ≈ 0,866 – 1,0472)  100×            مساحة القطعة الدائرية =           
 

 
 
 

 
 

 
 

 -السؤال الثالث:
 

 جبريا                        1ص =  –س  3) أ ( أوجد مجموعة حل النظام       
 5ص =  2 –س  3                                             

 -الحل:
 

  1-× بضرب المعادلة الأولي 
 

 1+   1                                                                         1 -س + ص =  3-                   

  5ص =  2 –س  3                   
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 :)ب(  في الشكل المقابل  

   
 ـو م اثبت تشابه المثلثين               م ن ل ,  ه

 
 ثم أوجد  قيمة  س        

      
 

 :  البرهان 
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 ـو م ، م ن ل   لتناسب أطوال الأضلاع المتناظرة          ..........      ⸫   0,5يتشابه المثلثان  ه
 

 

     1.    ..........                                           5 90س  =      ⸫المثلثان متشابهان       ⸪

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

5 

 و
 م

 هـ

 ن

 ل

 سم 3

 سم  6 سم  4

 سم  10

 سم  5
 سم  8

 س 

 ـو  ه

 م ن

3 

6 

 و م

 ن ل

4 

8 

 ـم  ه

 م ل 

5 

10 

1 

1 

1 

2 

2 

2 

 ـو  ه

 م ن

 و م

 ن ل

 ـم  ه

 م ل 

1 

2 



 
 

 -السؤال الرابع :
 

 ,   128, و حدها السادس يساوي    4حدها الأول يساوي  هندسية   ) أ ( متتالية 
                 

 الحد الرابع  -1  :  أوجد               
                  

 ي منها الأول مانية مجموع الحدود الث -2                          
 

  
 -الحل:

 

 1-نر×  1= ح نح        
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                            5ر×  4=  128                
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 , ثم مثل العلاقة بين    15, أوجد  ص عندما  س =   10عندما  س =  1,5س و كانت ص =    αإذا كانت  ص  )ب( 

 س , ص بيانيا         
 

 -الحل :
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 بنود الأسئلة الموضوعية 

 

 ظلل   ) أ (  إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل  )ب(  إذا كانت العبارة خاطئة : (  1-2أولا : في البنود ) 
 
 ـ     1  ـ ∆إذا كان أ ب ج  ظا جـ = جا جـ× قائم الزاوية في ب  فإن   جتا ج
 

 
 تناسب في   35,  25,  7,  4الأعداد      2

 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 ( لكل بند أربع خيارات إحداها فقط صحيح , ظلل في ورقة الإجابة الرمز الدال10 – 3ثانيا : في البنود )

 علي الإجابة الصحيحة   

 

 الة التي يمثلها بيانيا الشكل المقابل الد       3 
 

  2 -│ 1-س │)ب( ص =             │ 1 –س 3│) أ (  ص =          
 

  2 -│ 3 –س  3│) د (  ص =           2+ │ 1-س │)جـ( ص =          
 

 
 

 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 مع الاتجاه الموجب لمحور السينات  هي   2 -قياس الزاوية الحادة التي يصنعها المستقيم ص = س       4  
 

                     120ْ                          ) د (    60ْ                           )جـ(  45ْ                         )ب(  30ْ) أ (           
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 هي   23-(  رتبة الحد الذي قيمته    0000,  2-,  1,  4في المتتاية الحسابية )      5  
 

 12) د (                           10)جـ(                                9)ب(                            8) أ (          
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  6      الوسط المتناسب بين    4  أ 2ب3   ,   9  أ4 ب = 
 

 ب 2أ 6أ ب                  ) د (        6)جـ(                          2ب 2أ 6    )ب(               2ب 3أ 6     ) أ (          
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 م   هي 3=  2المعادلة  ممجموعة حل       7 
 {   4,  1{                 ) د ( } 3, 2{                         ) جـ( } 3,  0{               )ب( } 1,  3} ) أ (          
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 في الشكل المقابل  س =       8 

                             8)ب(                         7أ (  )         
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 هي   0=  4+  │ 5س + │مجموعة حل المعادلة           9    

     
 { 4,  0{                 ) د ( } 5{                          )جـ( }4, 1)ب( }                          ϕ ) أ (             

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 = في الشكل المقابل   س          10
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